

## **KÖZGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ 2021.**

A Zala Megyei Szabadidősport Szövetség /továbbiakban ZAMESZ/ fennállásának legsikeresebb évét zárta. Az évek óta rendszeresen szervezett Európai Sporthét rendezvényei mellett az EFOP és a NEA pályázati feladatainkat is sikeresen teljesítettük. A tavaly megválasztott elnökség biztosította a hatékony munkavégzést és eredményes lobbistát valósított meg a pályázatok megítélésénél.

Ernyőszervezetünk a ZMSE EFOP pályázata tavaly februárban zárult és ennek gyakorlati lebonyolításában a tagszervezeteink és egyéb sportszakemberek bevonásával három éves programot valósítottunk meg a megye 16 településén a 2018 – 2021. közötti időszakban.

NEA pályázat a főállású szervező foglalkoztatását támogatta. Szervezési és pénzügyi feladatokban a két főállású ZMSE alkalmazott aktívan közreműködött.

A Nemzeti Civil Együttműködési alap pályázatával az Európai Sporthét rendezvényeit támogattuk valamint a működési feltételeinket javítottuk.

Az idei évre is nyertünk a NEA pályázaton, működési költségek és rendezvények szervezésére, kaptunk támogatást.

A „Hiszünk Benned” pályázat Zalaegerszeg, Lenti és Keszthely városaival szabadidősport fejlesztésére pályáztunk, ez megvalósult tavaly májustól idén áprilisig.

Az Európai Sporthéten ismét részt vettünk, és kapcsolódtunk a Magyar Szabadidősport Szövetség Nyári Sportmámor rendezvénysorozatához Nagykanizsai, Keszthelyi, Lenti és Zalaegerszegi sportesemények szervezésével.

A ZAMESZ feladatai ellátása érdekében szakmai kapcsolatot tart a megye önkormányzataival, a tankerületekkel, a Szakmai Centrumokkal, a Magyar Szabadidősport Szövetséggel, a Sport államtitkársággal, a Semmelweis Egyetem Testnevelés Tudományi Karával, a Magyar Edzők Társaságával, a Magyar Paralimpiai Bizottsággal, a FODISZ-szal és a Magyar Olimpiai Bizottsággal.

A szövetségben és tagszervezeteinkben tevékenykedő önkéntes sportbarátok értékteremtő munkáját ezúton is köszönjük és kérjük a további együttműködésüket.

Zalaegerszeg, 2022. május 12.

**ZAMESZ ELNÖKSÉGE**